Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éCuadl es la prueba diagnéstica de imagen indicada para la valoracion de
la densidad 6sea en mujeres postmenopausicas sin tratamiento hormonal
sustitutivo?

Seleccione una:

i ,
a. Mielografia
iv .
* b. Densitometria 0sea \\(
i . ‘e . . .
c. Ninguna de ellas esta indicada si la paciente toma suplementos de calcio
I

d. Biopsia 6sea en cresta iliaca
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Densitometria dsea

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la estructura anatomica de que hueso craneal se encuentra localizado el agujero
magno:

Seleccione una:

( a. El esfenoides

( b. El hueso frontal

( c. Entre ambos huesos parietales
iv

d. Ninguna es correcta \\(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 3
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la exploracion articular de la rodilla, para valorar la integridad de los
ligamentos cruzados deberemos colocar la misma en:

Seleccione una:

“ a 000

( b. Extension completa
( c. 60°

r

d. La colocacién de la misma es indiferente
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 90°

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
El objetivo de la artrocentesis es:
Seleccione una:

a. Evaluar y/o retirar el liquido sinovial presente en la articulacion

i . .

b. Valorar la integridad de la capsula articular
- .

c. Administrar medicacion en el interior de la cavidad articular
iv

d. Ay c son verdaderas \(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A y ¢ son verdaderas

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta



Algunos de los sintomas que se presentan en un cuadro de reaccion anafilactica tras la
administracion de contraste endovenoso son:

Seleccione una:

a. Broncoespasmo leve, vomitos y edema de mucosas \‘(

b. Sequedad de mucosas, sudoracion y aumento de la diuresis
~

c. Somnolencia, dolor articular y sabor metalico

d. Hipertermia maligna
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Broncoespasmo leve, vémitos y edema de mucosas

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La composicion de los filamentos finos de las fibras musculares es:

Seleccione una:

{
a. Actina, miosina y troponina

.
b. Actina, miosina y tropomiosina

® _ . S ¢
c. Actina, troponina y tropomiosina

~

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Actina, troponina y tropomiosina

Pregunta 7
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El control nervioso de las fibras musculares lisas se establece por:
Seleccione una:
- a. Sistema Nervioso Simpatico
b. Sistema Nervioso Parasimpatico

c. Sistema Nervioso Autonomo \‘(



d. Sistema Nervioso Visceral
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sistema Nervioso Auténomo

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En referencia a la clasificacion estructural de las fibras musculares
esqueléticas, podemos encontrar:

Seleccione una:

=
* a. Fibras musculares rojas y fibras musculares blancas ‘(
i . -

b. Fibras de contraccion lenta y rapida
~

c. Fibras tipo A y tipo B

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Fibras musculares rojas y fibras musculares blancas

Pregunta )
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta
La rétula es:

Seleccione una:

( a. Un hueso flotante
( b. Un cartilago
-

c. Un hueso plano
is

d. Un hueso sesamoideo ‘(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Un hueso sesamoideo

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La energia necesaria para la contraccion muscular proviene de:

Seleccione una:

( a. Acetilcolina
® bV

( c. ADP

I

d. Todas son correctas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: ATP

Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En una vision lateral de la columna vertebral, écuantas curvaturas se identifican?

Seleccione una:

O a. Ninguna
C b. Dos

2 c. Cuatro \\(
O d. Tres

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cuatro

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta



El namero de vértebras coxigeas que se fusionan para formar el coxis son:

Seleccione una:

( a. Ninguna
- b. Cuatro \‘(
( c. Siete

-

d. Es variable
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cuatro

Pregunta 13
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éCual de las siguientes pruebas diagnosticas esta exenta de emision de
radiacion ionizante?

Seleccione una:

( a. RM
~
b. TCy RM
® c. RM y ultrasonido \‘(
~

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: RM y ultrasonido
Pregunta 14

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El neurotransmisor implicado en la contraccion de las neuronas motoras:

Seleccione una:

a. Serotonina
I
b. ATP

c. Acetilcolina \\(



r
d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Acetilcolina

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Qué peculiaridades anatémicas podemos encontrar en la escapula:

Seleccione una:

a. Troquin y troquiter

(e b. Cavidad glenoidea \‘(
( c. Apodfisis xifoides
.

d. Todas son ciertas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cavidad glenoidea

Pregunta 16
Incorrecta
Puntda 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Entre las caracteristicas estructurales de las vértebras lumbares, NO se
encuentran:

Seleccione una:

i . s
a. La presencia de hemicarillas

0 : : s X
b. La existencia de cuerpos vertebrales de mayor tamafo

i . e . .
c. La presencia de apofisis transversas de elevada resistencia

-

d. Ninguna es cierta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La presencia de hemicarillas

Pregunta 17
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éQué tejidos se obtienen con mayor nitidez en una Tomografia Computarizada?
Seleccione una:
0 a. Huesos

b. MUsculos y partes blandas

c. Vasos sanguineos

d. Todas son correctas \‘(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 18
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éQué prueba diagnostica permite la identificacion histolégica de lesiones
tumorales de caracter maligno y/o otras alteraciones del metabolismo
0seo?

Seleccione una:

iv .,

' a Gammagrafia 6sea X
( b. Biopsia ésea

I

c. Termografia

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Biopsia 6sea
Pregunta 19

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Texto de la pregunta

Cuales de los siguientes huesos constituyen la primera hilera de los huesos
del carpo:

Seleccione una:
- a. Escafoides, semilunar, piramidal y pisiforme \\(
b. Escafoides, trapecio, ganchoso y pisiforme
c. Trapecio, trapezoide, grande y ganchoso
d. Semilunar, ganchoso, piramidal y grande

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Escafoides, semilunar, piramidal y pisiforme

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La gonfosis se define como:

Seleccione una:

~
a. Una enfermedad degenerativa de la rodilla
5 .
b. Un tipo de articulacion carente de movimiento ‘(
i . e A a
c. Una prominencia 6sea del fémur
-

d. Un hueso del craneo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Un tipo de articulacion carente de movimiento

Pregunta 21
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

Deberemos extremar la precaucion en caso de pacientes con implantes
ferromagnéticos antes de realizar la siguiente prueba de imagen:

Seleccione una:

{
a. TC



b. Arteriografia
c. Venograma

® 4rv v

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: RM

Pregunta 22
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El cubito se articula en su parte distal con el himero a través de:

Seleccione una:

i .
a. La espina escapular
( b. La apdfisis xifoides
i .
c. La apdfisis coronoides
i«

d. Ninguna es correcta \\(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 23
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

éCual es el Ginico hueso que se articula con la totalidad de los huesos del
craneo?

Seleccione una:

( a. Atlas

( b. Etmoides

(e c. Esfenoides 1(
.

d. Cornetes nasales

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Esfenoides

Pregunta 24
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En referencia a la exploracion de la mufieca, cuales son las maniobras especificas para
la deteccion del sindrome del tunel carpiano:

Seleccione una:

-
a. Lassegue y Bragard

- b. Phalen y Tinel \\(

( c. Jobe y Patte

I

d. Erichsen y Volkmann
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Phalen y Tinel

Pregunta 25
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En relacion a las propiedades de la contraccion isométrica senale la opcién
falsa:

Seleccione una:

~
a. La longitud muscular se mantiene constante
i o
b. No producen movimiento
i . 7
c. Llevan asociado gasto de energia
is

d. Ocasionan movimiento \\(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ocasionan movimiento

Pregunta 26
Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Texto de la pregunta

La funcion de los discos intervertebrales es:
Seleccione una:
: a. La absorcion de impactos
b. Contribuir al movimiento de la columna vertebral

c. Participan en el metabolismo éseo de las vértebras

d. Ay b son correctas \\(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A y b son correctas

Pregunta 27
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

El Gnico hueso del tarso que se articula simultaneamente con la tibia y el
peroné es:

Seleccione una:

a. Escafoides
I

b. Cuboides
c. Todas son falsas

d. Astragalo \(
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Astragalo

Pregunta 28
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta



éCual de las siguientes pruebas diagnodsticas conllevan exposicion a una
dosis de actividad radioactiva?

Seleccione una:

(e a. Gammagrafia 6sea \‘(
-
b. Mielograma
( c. Termografia
r

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Gammagrafia 6sea

Pregunta 29
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Texto de la pregunta

En la estructura de los huesos largos, la metafisis hace referencia a:

Seleccione una:

{ , —
a. Porcion principal del hueso

® g ey dancc off
b. Zona de union de epifisis y diafisis

- ,
C. Los extremos 0seos

~

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Zona de unién de epifisis y diafisis
Pregunta 30

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Texto de la pregunta

éQué prueba diagnostica de las citadas a continuaciéon NO esta contraindicada en
mujeres con un periodo de gestacion mayor de 12 semanas?

Seleccione una:
&
* arm Y

-

{

b. Densitometria dsea

c. TC



i .
d. Gammagrafia dsea

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: RM



